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ПРОЕКТ ИА РЕШЕИИЕ 

От общински съветници от групата на КОД-Български възход-Граждани за 

общината 

ОТИОСИО: Закупуване и поставяне на 2 /два/ броя тенис маси за 

открити/паркови пространства; 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ, 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИИСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

Въпреки отсъствието на приет бюджет за 2025 година до момента 

община Бургас успява много добре да се справя с планираните дейности за 

текущата календарна година и не позволява да се усеща неговата липса. 

Чрез своята трайна, последователна и водеща в страната политика за 

масирано облагородяване и благоустрояване на обществени пространства в 

кварталите и съставните селища община Бургас ежегодно подобрява 

качеството на живот в населените места. 

Буквално преди дни приключи мащабен ремонт на парка в ж.к. „Изгрев", 

който включваше изцяло подмяна на алейното асфалтово покритие, 
монтиране на допълнително осветление и обособяване на нови зони за 

отдих с подходящо озеленяване. Парк „Изгрев" от години е любимо място 

за отдих на малки и големи жители и гости на комплекса, а с изграждането 

на атрактивния скейт парк, който се намира в източната му част се 

превръща в желана локация за млади хора живущи и извън комплекса. 

Ние като общински съветници провеждащи регулярно срещи с жители на 

община Бургас умеем да слушаме, да анализираме и да предлагаме 

решения на казусите, които възникват при тези разговори. На подобна 

среща именно група живущи в ж.к. Изгрев изразиха желание да бъдат 

закупени и монтирани 2 /два/ броя тенис маси за открити/паркови 

пространства. Тенисът на маса е атрактивен спорт, подходящ за хора на 



различни възрасти, а ползите от него могат лесно да го превърнат в любим 

за цялото семейство. Към днешна дата след като ремонтьт на парка е 

приключил предлагаме община Бургас да закупи и монтира 2 /два/ броя 

тенис маси за открити/паркови пространства, които ще кореспондират 

отлично с обновеното парково пространство и с един от приоритетите на 

общината в сферата на спорта, а именно създаване на условия за масов 

спорт. Локациите за монтиране на масите в парк „Изгрев" да бъдат по 

преценка на специалисти от администрацията. 

Изучавайки възможности за тенис маси за открити/паркови пространства, 

които предлага пазара попаднахме на няколко различни варианти и 

модели. Като най-подходящ и надежден с оглед дълготрайна и безавврийна 

експлоатация предлагаме вариант на тенис маси изработени от 

високоякостен бетон с хомогенна мозаечна структура. Бетонът е армиран и 

фибро подсилен, а мозаечната структура е изградена от натурални 

мраморни или гранитни камъни с определена големина. Плотьт и мрежата 

са фино полирани, а носещата конструкцията е от бетонни крака. Въраry 

всички бетонни повърхности е нанесено защитно покритие, което прави 

изделието още по-устойчиво на агресивните атмосферни условия и 

намалява отлагането на замърсявания. Тъй като има възможност за 

различни цветови комбинации предлагаме те да бъдат в син или зелен цвят, 

които доказано улесняват самата игра в следствие на контрастирането в 

цвета между масата и цвета на пинг понг топчето. 

Сумата за подобно съоръжение с включена доставка и данъци възлиза на 

около б 500 лв. Считаме, че това е едно елегантно, полезно и практично 

допълнение, което ще хармонизира отлично с обновения парк „Изгрев" и 

ще зарадва не само групата от хора, която изрази желание то да бъде факт, 

а и голяма част от посетителите на парка. 

С оглед на roреописаното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, 

предлагаме Общинския съвет да вземе следните 

РЕШЕНИЯ: 

1. да бъдат предвидени средства в размер на 13 000 лева в бюджет 

2025 на община Бургас за закупуване и монтаж на 2 /два/ броя 

тенис маси, със стандартни размери за открити/паркови 

пространства, изработени от високоякостен бетон с хомогенна 

мозаечна структура. 
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